
Nedelja, 21. julij 2019 

                                       Šunikov vodni gaj v Lepeni 

 

V res lepem številu smo se v nedeljo, 21. julija udeležili pohoda, ki sta nam ga pripravili 
naši članici Angelca Mlakar in njena hčerka Darja Bajt. Spoznali smo še en biser krasne 
narave v gorskem svetu našega Posočja, Šunikov vodni gaj v Lepeni. Angelca nas je 
namenoma popeljala v njej ljubo dolino Lepene, saj je bilo v sklopu pohoda tudi 
praznovanje njenega okroglega rojstnega dne, ki ga je imela pred kratkim. Z Darjo sta 
poskrbeli tudi za čudovito vreme in prijetno vzdušje. 

 

     

 

Med vožnjo v Lepeno smo občudovali lepo urejene kobariške in bovške vasi, v katerih je 
bila vsaka hiša po svoje okrašena s čudovitim cvetjem. Še posebej izstopajo do danes 
ohranjene značilne vrste našega cvetja: oleandri, hortenzije, pelargonije, plamenke..., ki 
dajejo vasem pristnost in dušo. 

 

     



Iz avtobusa smo izstopili pred Lepeno, v bližini kampa Klin. Pred pohodom pa še nekaj 
koristnega po zamisli naše Angelce, ki je tudi vodja jutranje telovadbe pri Šoli zdravja v 
Novi Gorici. To je bil njen DAN, zato brez prijetne telovadbe pred pohodom ni šlo. 

 

»Angelca, dobra zamisel! Le tako bomo ostali gibčni kot si ti.« 

     

 

     

 

     



     

     

Na začetku pohoda smo hodili približno dva kilometra po glavni cesti, mimo kampa Klin, ki 
je bil polno zaseden. Po za te kraje značilnem lesenem mostičku smo prečkali reko 
Lepenjico, ki je kristalno čista zadovoljno tekla po čudoviti, mirni dolinici. Pot nas je nato 
vodila ves čas ob reki, po Šunikovem vodnem gaju, v lepoti, ki jo zmore ustvariti samo 
narava. 

                  



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



Gaj ustvarjajo vode Lepenjice, njen sosed potok Šunik se ji pridruži tam, kjer se vodni gaj 
konča. Med hojo ob vodi v sproščujoči, živo zeleni naravi so nas veselo pozdravljali živahni 
slapovi in smaragdni tolmuni. Lepenjica je tik pred sotočjem s Šunikom izdolbla okoli sto 
metrov dolga in do deset metrov široka korita z barvitimi tolmuni. Gaj je odličen kraj za 
sprostitev. Tudi mi smo uživali v hoji po potki med z mahom obraslimi nizkimi skalami in ob 
poslušanju veselega žuborenja vode, ki je odmevalo v zavetju gozda. Navdušeni smo 
opazovali na stotine čudovitih brzic. 

Ta biser v neokrnjeni naravi je danes ena najbolj obiskanih turističnih točk v edinstveni 
dolini Soče. 

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



Ko smo zaključili pohod v kraljestvu slapov in tolmunov, smo se sprehodili do Doma dr. 
Klementa Juga v Lepeni. Planinska postojanka, ki jo upravlja PD Nova Gorica, stoji na 
koncu doline Lepena. Nekdanja stavba italijanske vojske je bila preurejena v dom 19.julija 
1953. Dom je imenovan po slovenskem alpinistu in piscu del s planinsko tematiko, našemu 
rojaku dr. Klementu Jugu. Rodil se je 19. novembra 1988 v Solkanu, svojo življenjsko pot pa 
je žal zaključil star komaj 25 let v Triglavski severni steni. 

     

 

     

 

     



     

     

     

     



Vrnili smo se k avtobusu in sledil je »žur«. Praznovali smo 80. rojstni dan naše Angelce. Iz 
srca smo ji voščili vse najboljše, saj je res do vseh nas , kot je lepo povedala Mirjam, vedno 
spoštljiva in prijazna. Predsednik Franko je našo vestno »blagajničarko« počastil s šopkom cvetlic iz 
Šunikovega gaja. Po nagovoru naše Mirjam, je sledilo petje našega zborčka in veselo praznovanje s 
harmoniko. Angelca nas je seveda vse lepo pogostila. 

 

     

 

     

 

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



 

     

Veselo razpoloženi smo se odpravili proti domu. Ob reki Lepenjici je bilo vse do sotočja s Sočo pri 
Velikih koritih veliko kopalcev. Ob ozki poti parkirana vozila so našemu avtobusu zapirala pot, toda 
izkušeni Nomagov šofer Sebastjan Medvešček se je na milimetre točno rešil iz zagat. Zaploskali smo 
mu.                                                                                                                                                                              

V Kobaridu smo se ustavili za pokušino sladoleda z bučnim oljem. 

Domov smo se vračali obogateni, polni krasnih vtisov iz do sedaj nam še nepoznanega bisera 
Triglavskega narodnega parka in veseli, da smo preživeli ta čudovit in pomemben dan z Angelco. 

Angelca in Darja, hvala za pravljičen pohod in prijetno druženje! 

 

Sonja 

23. julij, 2019 


